



Universitatea "Apollonia" din Iași

Universitatea "Apollonia" din Iași este guvernata prin lege, disciplină și rigoarea bunelor proceduri

Str. Pacurari nr. 11, Iași, 700511
Tel.: 0232 210.310; Fax: 0232 210.310
E-mail: secretariat@univapollonia.ro
www.univapollonia.ro

Comisia de consiliere și orientare în carieră

Raport de activitate

Încheiat astăzi, 26 ianuarie 2024

Doamna Rector,

Vă aduc la cunoștință prin prezenta, activitatea care a fost desfășurată în cadrul Comisiei de Consiliere și Orientare în Carieră în perioada modulului II, an universitar 2023- 2024.

Începând cu luna ianuarie studenții din cadrul Universității "Apollonia" din Iași înscriși la programele de studii din cadrul Facultății de Medicină și din cadrul Facultății de Științe ale Comunicării, au participat la sesiunile de evaluare continuă care se desfășoară în cadrul structurii de consiliere. Studenții au fost informați cu privire la acest demers, performanțele la probele susținute le-au fost comunicate personal, cât și prin e-mail, urmând ca întrevederile cu studenții care au dorit să primească informații suplimentare să se desfășoare conform programului structurii de consiliere.

Pe baza acestei evaluări, precum și în cadrul întâlnirilor care au avut loc ulterior cu studenții, acestora li s-au completat fișele individuale care, alături de rezultatele inițiale, completează evaluarea permanentă. În cadrul acestei etape a evaluării, au fost vizate abilitățile cognitive și aspectele legate de personalitate ale studenților.

Am participat, în calitate de coordonator al Comisiei de Consiliere și Orientare în Carieră al Universității Apollonia din Iași, la **Conferința Națională a Asociației Consilierilor Români**



Universitatea "Apollonia" din Iași

Universitatea "Apollonia" din Iași este guvernată prin lege, disciplină și rigoarea bunelor proceduri

Str. Păcurari nr. 11, Iași, 700511
Tel.: 0232/210.310; Fax: 0232/210.310
E-mail: secretariat@univapollonia.ro
www.univapollonia.ro

eveniment desfășurat în perioada 5 decembrie 2023, București și on- line. Obiectivele vizate au fost după cum urmează:

- Dezvoltarea abilităților de comunicare cu clienții în consiliere, psihoterapie, training, coaching: abilitățile de comunicare stau la baza stabilirii unei relații de sprijin cu clienții și facilitării procesului de rezolvare a problemelor. În lipsa unei utilizări competente a acestora, impactul serviciilor de sprijin asupra publicului nu va fi cel scontat.
- Lărgirea profilului de competențe profesionale pentru consilieri și terapeuți: abordarea trauma-informed bazată pe recunoașterea și înțelegerea impactului creat de traumă. Această abordare recunoaște și răspunde la semnele, simptomele și riscurile asociate traumei pentru a sprijini nevoile indivizilor cu istoric de traumă, o înțelegere de bază a răspunsului post-traumatic, precum și principii ale abordării trauma-informed.
- Abordările psihologice ale religiei și spiritualității, integrarea sănătății mintale și a religiei, prin prezentarea competențelor pentru abordarea problemelor spirituale și religioase în consiliere publicate de Asociația pentru Valoarea Spirituală, Etică și Religioasă în Consiliere (ASERVIC), o divizie a Asociației Americane de Consiliere.

Psiholog,

Ilinca Manoliu

